
  
  

 

 

SECRETARÍA DE CONCEJO 

ACTA N. º001- CERO CERO UNO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL  09 DE ENERO 

DEL 2024 

En la Sala de Sesiones del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia 

de Chimborazo, hoy martes, 09 de enero del 2024, siendo las 8H41                                                                                                     

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión ordinaria los señores/as; 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL 

TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, y Ab. Franklin Moreno Pilamunga, secretario general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la convocatoria; 1.-

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM, 2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR 

ALCALDE, 3.-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA 

SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 02 DE ENERO DEL 2024, 4.- 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA DE 

REMISIÓN DEL 100% DE INTERESES, MULTAS Y RECARGOS, DERIVADOS DE LOS 

TRIBUTOS, INCLUSIVE EL IMPUESTO AL RODAJE, CUYA ADMINISTRACIÓN Y 

RECAUDACIÓN LE CORRESPONDE AL GOBIERNO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE.  5.- INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES DEL GADMCG, 6.- INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA 

SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG, 7.-INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG, 

8.- CLAUSURA.         Mismo que es puesto a consideración de los miembros del Concejo 

Municipal por el hermano alcalde, a lo que el secretario toma la votación: LUIS AYOL: 

Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL 

TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión Ordinaria del 

concejo municipal del 09 de enero del 2024, DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la presencia de los 

5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL 

NAULA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, por ende, existe el quórum Reglamentario y 

se procede con el siguiente punto. 2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR 

ALCALDE: en este punto. El hermano alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la Sesión 

ordinaria de Concejo Municipal siendo las 08h41; 3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA 

Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 02 DE 

ENERO DEL 2024, en este punto no se puedo dar lectura el acta anterior por cuanto la secretaria 

que fungía como tal en esa fecha, aún no ha entregado los archivos y el documento; únicamente 

dando lectura las resoluciones tomadas en sesión ordinaria del 02 de enero del 2024:  En 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0007-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO LAS RESOLUCIONES DE LA 

SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 02/01/2024, PARA CUANDO SE DE LECTURA DEL 

ACTA CON FECHA ANTES SEÑALADA APROBAR. 

4. ANALISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA 

DE REMISIÓN DEL 100% DE INTERESES, MULTAS Y RECARGOS, DERIVADOS DE 

LOS TRIBUTOS, INCLUSIVE EL IMPUESTO AL RODAJE, CUYA ADMINISTRACIÓN Y 

RECAUDACIÓN LE CORRESPONDE AL GOBIERNO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE.  El hermano alcalde pone a consideración del pleno el proyecto de ordenanza, la 

señorita Vicealcaldesa toma la palabra y menciona que aún no podemos debatir sin antes 

socializar la propuesta a la ordenanza. Como resolución es socializar antes del debate en el pleno 

del concejo para de esta manera tener elementos que nos ayuden cuando algún ciudadano nos 

quiera reclamar, nosotros tener los fundamentos legales que podamos justificar: En consecuencia, 

POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0008-C-GADMCG-2024, 
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RESUELVE: DEJAR EN CONOCIDO EL PROYECTO DE LA ORDENANZA HASTA 

LA SOCIALIZACIÓN Y SU POSTERIOR APROBACIÓN SIN OBJECIÓN.  

5.- En este punto se concierta realizar un informe conjunto del cuerpo Legislativo. 

6.- INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL 

GADMCG. En este punto se adjunta a uno solo con el punto 6 e interviene el hermano Concejal 

Luis Ayol: buenos días, el día martes  1er día de trabajo del 2024 estuvimos aquí mismo y 

posteriormente fuimos hacer el seguimiento de las maquinarias en el sector tres de la Parroquia 

Cebadas, el día miércoles viajamos a la ciudad de Quito, pero no fuimos atendidos puesto que 

habían estado en otra reunión y aprovechamos el viaje para dirigirnos al Ministerio de Turismo, 

dejamos un oficio para que nos ayuden en el tema del turismo en nuestro cantón y están muy 

gustosos de trabajar; el día jueves pasamos aquí en atención a la ciudadanía y el día viernes 

acudimos a la entrega de los proyectos conjuntamente con el hermano alcalde: En consecuencia, 

POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0009-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES EN 

CONJUNTO DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO CONCEJALES DEL GADMCG.   
7.- INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA 

LEMA ALCALDE DEL GADMCG. Con un saludo a los presentes, manifiesta que el martes 

estuvimos aquí en la sesión del concejos, el día miércoles acudimos a la ciudad de Riobamba a la 

sesión extraordinaria de la Empresa Eléctrica de Riobamba S.A. donde se trataron temas como 

del presupuesto, como se distribuye y quienes son los beneficiarios entre otras, nosotros como 

GADMCG también somos accionistas y estamos planificando una reunión más formal, y; como 

proyecto se va a cambiar las luminarias en el casco urbano, además  dos proyectos están 

presentados en la empresa eléctrica, tanto de Atapo el Carmen como de Guarguallag; el día jueves 

atención al público en la oficina y viernes en la entrega de proyectos en la comunidad Ambrosio 

Lasso.   En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0010-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 

8.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha concluido los puntos del orden del día el 

hermano alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión Ordinaria del 09 de enero del año 

2024, siendo las 09h05 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al secretario que 

CERTIFICA. -   

 

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga                              Sr. Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIO DE CONCEJO           ALCALDE DEL GADMC- GUAMOTE    

DEL GAD-GUAMOTE                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


